
 
 
 
  

 
Renesans kapital i Citadel investicione usluge osnivaju zajedničku 

kompaniju za nastupanje na tržištima Jugoistočne Evrope 
 
 

Kijev, Beograd, 1. mart 2010 – Renesans kapital (Renaissance Capital), vodeća investiciona 
banka na tržištima u razvoju i grupa Citadel investicione usluge (Citadel Investment Services), 
jedna od glavnih konsultantskih kuća u Jugoistočnoj Evropi, najavili su osnivanje ekskluzivne 
nove kompanije kroz zajedničko ulaganje – Renesans Citadel (Renaissance Citadel), koja će 
pružati stručne savetodavne usluge na svetskom nivou korporacijama, vladama i institucijama, 
kao i investitorima zainteresovanim za ulaganje u region. Udruživanje pokriva Srbiju, Hrvatsku, 
Sloveniju, Bugarsku, Rumuniju, Makedoniju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru i Albaniju.    
 
Renesans kapital je vodeća investiciona banka fokusirana na tržišta u razvoju Rusije, Centralne i 
Istočne Evrope, Centralne Azije i subsaharske Afrike. Svojim klijentima omogućava pristup ovim 
tržištima kroz finansijske centre, uključujući London i Njujork. Renesans kapital pruža kompletnu 
ponudu proizvoda i usluga u investicionom bankarstvu, uključujući i prodaju i trgovinu na tržištima 
kapitala i kreditnim tržištima, korporativno savetovanje, prikupljanje kapitala, istraživanje, 
strukturirana rešenja i derivate. Jedinstvena prednost Renesans kapitala je u kombinovanju 
veoma detaljnog poznavanja lokalnih tržišta stečenog dugim iskustvom sa najvišim standardima 
operativne i regulatorne efikasnosti i integriteta – primenjujući međunarodnu bankarsku praksu 
širom svetskog finansijskog tržišta. 
 
Grupa Citadel investicione usluge (Citadel Investment Services Group) vodeća je investiciona 
banka u Jugoistočnoj Evropi. Osnovana u Beogradu 2001. godine, bila je pionir na tržištu 
pružanja usluga u oblasti finansijskog i investicionog konsaltinga u Srbiji. U kasnijim godinama, 
kompanija se postojano širila na tržišta širom balkanskog regiona i postala vodeća kompanija u 
oblastima spajanja i pripajanja firmi (M&A - Mergers and Aquisitions), korporativnih finansija, 
brokerskih poslova, poslovanja na tržištima kapitala i kredita i konsultovanja u poslovima sa 
nekretninama u regionu. S obzirom na iskustva stečena savetovanjem u značajnom broju velikih 
privatizacija i drugih transakcija, uz istovremeno pružanje kompletne ponude prvoklasnih usluga i 
rešenja za klijente u korporativnom, državnom i drugim sektorima, Citadel je postao regionalni 
simbol za uspešne investicije. 
 
Renesans Citadel svojim klijentima će omogućavati pristup kombinovanim resursima u oblasti 
investicionog bankarstva i Renesans kapitala i grupe Citadel investicione usluge. Paket usluga 
uključivaće i transakcije na tržištima kapitala i kreditnim tržištima (npr. inicijalne javne ponude, 
privatna ulaganja na tržištima kapitala i kredita,  naknadne ponude, kupoprodaju državnih hartija 
od vrednosti, druge finansijske instrumente) i savetodavne usluge npr. kod spajanja i pripajanja 
firmi, dezinvestiranja, spin off transakcija i privatizacija. Pored navedenog, zajednička kompanija 
sprovodiće regionalna istraživanja. 
 
U svetlu ove nove inicijative i dalje ekspanzije Renesans kapitala na evropska tržišta u razvoju, 
Peter Vanhek (Peter Vanhecke), generalni direktor za Ukrajinu i Belorusiju, imenovan je za 
generalnog direktora Renesans kapitala za Centralnu i Istočnu Evropu. On će nadgledati 
poslovanje kompanije u Ukrajini, Belorusiji, Moldaviji, Rumuniji, Bugarskoj i na Balkanu.  
 
Peter Vanhek na sledeći način je prokomentarisao udruživanje: „Citadel je moćan partner sa 
impresivnom istorijom poslovanja u regionu. Njihov pristup, stručnost i dugotrajni odnosi sa 
klijentima, idealno se dopunjuju sa platformom Renesans kapitala za nastup na tržišta u razvoju. 
Naše proširenje na Centralnu i Istočnu Evropu, nakon nedavnog ulaska u Belorusiju, od 



strateškog je značaja, pošto nastavljamo da širimo naš uticaj na tržišta u razvoju od Zapadne 
Afrike do ruskog Dalekog Istoka. 
 
Milutin Nikolić, direktor i ko-osnivač Citadela, objašnjava: „Kroz ovo zajedničko ulaganje sa 
Renesans kapitalom, Citadel će moći da ponudi još širi spektar usluga na tržištu koje ubrzano 
raste. Posebno nas raduje činjenica da će naši klijenti sada imati pristup jednoj od vodećih 
platformi na tržištu kapitala. Jedinstvena posvećenost Renesans kapitala tržišta u razvoju i 
sveobuhvatni pristup je ono što ga čini pravim partnerom za Citadel i u potpunosti je u skladu sa 
našim ciljevima i vizijom – maksimalno uvećavanje vrednosti uloženog za sve naše postojeće i 
buduće klijente. Sa nestrpljenjem iščekujemo da ponudimo našim klijentima sve prednosti punog 
spektra usluga iz oblasti investicionog bankarstva na stimulativnim tržištima Jugoistočne Evrope.“  
 
O Renesans kapitalu (www.rencap.com) 
Renesans kapital je vodeća kompanija u oblasti investicionog bankarstva u Rusiji, Centralnoj 
Aziji, Ukrajini, Belorusiji, Istočnoj Evropi i Africi. Renesans kapital zauzima vodeću poziciju na 
tržištu u svim oblastima u kojima posluje – spajanje i pripajanje firmi, poslovanje na tržištima 
kapitala i kredita, trgovini sredstvima obezbeđenja, istraživanju i finansijskim derivatima. 
Renesans kapital deo je Renesans grupe (Renaissance Group, www.renaissancegroup.com).  
 
O Citadel investicionim uslugama (www.citadel-is.com) 
Citadel je vodeća investiciona banka u regionu Jugoistočne Evrope. Njena široka baza klijenata 
uključuje domaće i međunarodne korporacije, vlade, finansijske institucije, najbolje stručnjake i 
preduzetnike. Citadel ima najveći i najiskusniji tim za investiciono bankarstvo u regionu. 
 
Za dodatne informacije, molimo vas kontaktirajte: 
 
Konstantin Golovynsky 
Renaissance Capital Ukraine 
2 Mechnikova St. 
Kiev, 01601, Ukraine 
Tel. +38 (044) 493-9104 
Mob. +38 (050) 447-8532 
Fax +38 (044) 492-7393 
email: kgolovynsky@rencap.com 
www.rencap.com  
 
Za dodatne informacije, molimo vas kontaktirajte: 
 
Milutin Nikolić 
Managing Director 
Citadel Investment Services 
Vladimira Popovića 6 A606 
11000 Belgrade 
Serbia 
Tel. +381 11 30 20 000 
Fax. +381 11 30 20 040 
Email. mnikolic@citadel-finance.com 
www.citadel-is.com  


